



MĚSTSKÝ ÚŘAD PEC POD SNĚŽKOU

Pec pod Sněžkou 230, 542 21 Pec pod Sněžkou

Tel. 499896215, e-mail: poplatky@pecpodsnezkou.cz

správa daní a poplatků

bank. spojení: KB a.s., Trutnov

č.úctu: 107-2106750247/0100

Vyřizuje: Hoferová

V Peci pod Sněžkou, 3.12.2019

Všem ubytovatelům
v Peci pod Sněžkou a Velké Úpě

Vážení ubytovatelé,

s novelou zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, která bude účinná od 1.1.2020 dochází k zásadním změnám, které se týkají hlavně osob poskytujících ubytovací služby za úplatu.

Na základě novely zákona muselo zastupitelstvo města vydat novou Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2019 o místních poplatcích (dále jen OZV), jejíž účinnost nastane rovněž 1.1.2020.

První velkou změna je, že se **RUŠÍ** místní poplatky za **lázeňský nebo rekreační pobyt** a poplatek **z ubytovací kapacity**. Tyto dva poplatky od 1.1.2020 již **NEBUDOU**. Poslední host je tedy zaplatí 31.12.2019. Novelou zákona se oba tyto poplatky **RUŠÍ !!!**

Naopak, **VZNIKÁ** nový místní poplatek s názvem „**POPLATEK Z POBYTU**“.

Tento poplatek se bude vybírat od ubytovaného hosta staršího 18 let, který je ubytován za úplatu. Sazba poplatku je **20,-- Kč** za každý započatý den pobytu, kdy den příjezdu se nepočítá. Platby paušálem nelze využívat. Nezáleží na účelu pobytu např. školení, služební cesta,.....

Co to pro ubytovatele NOVĚ znamená?

- Povinnost se nově zaregistrovat u správce místních poplatků na MěÚ Pec pod Sněžkou, správa daní a poplatků, kancelář č. 8., do 15 dnů od účinnosti OZV, tj. **do 15. ledna 2020** (formuláře jsou na webových stránkách města; jelikož se jedná o zcela nový poplatek, je povinnost každého ubytovatele se nově zaregistrovat u správce poplatků).
- Evidenční knihu hostů vést v listinné nebo elektronické podobě se všemi náležitostmi dle OZV (nově datum narození, výši vypočteného poplatku a důvod osvobození; další potřebné údaje jsou přesně vypsány v OZV).
- Do evidenční knihy se zapisují všechny ubytované osoby včetně dětí do 18 let, které jsou od poplatku osvobozeny, tzn. že do knihy zapíšeme všechny ubytované osoby včetně dětí a osob ZTP/P, přičemž u těchto osob vyznačíme poznámku „osvobozen, bez poplatku“, **zrušeno** bylo i osvobození osob nad 70 let.
- **ZRUŠEN** byl i účel pobytu, takže ubytovaný host na služební nebo pracovní cestě místní poplatek platí.
- Platby budou pouze dle skutečnosti tj. za každou ubytovanou osobu – **platby paušálem byly zrušeny** (nový zákon úplně **vypustil** jakékoliv platby paušálem, takže všichni ubytovatelé platí poplatky dle skutečnosti tj. částku vybranou od hosta odevzdají na účet správci poplatků).

Pokud budete mít v souvislosti se zněním Obecně závazné vyhlášky č. 1/2019 o místních poplatcích jakékoliv nejasnosti nebo budete mít jakékoliv dotazy týkající se místních poplatků tak nás, prosím, kontaktujte na výše uvedeném telefonním čísle či e-mailu.

Děkujeme za pochopení a zohlednění.



Simona Hoferová
správa daní a poplatků
MěÚ Pec pod Sněžkou